Задания
Математика, 2 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.
1. В каком уравнении х=4

А) x-2=2

B) х+8=16

C) 6+х=206

D) 240-х=40

2. В каком выражении сумма меньше, чем разность:

А)   4-2             6+6
B) 31+11       900-21
C) 55+46         45-9
D) 27-14       400+92
3. Чему равно второе слагаемое в выражении 250+х=300
А) 50

B) 550
C) 30
D) 200

4.  Если к разности прибавить вычитаемое, то получится:

А) сумма
B) слагаемое
C) уменьшаемое
D) вычитаемое

5. Найди периметр прямоугольника

        5 см
А) 25 см

B) 8 см
3 см

C) 16 см

D) 20 см
6. Указать верно записанное выражение:  к разности чисел 520 и 20 прибавить 47.

А) 547

B) 540
C) 247
D) 40

7. В автобусе ехало 9 пассажиров. На остановке в автобус вошло ещё 7 пассажиров. Сколько пассажиров стало в автобусе?
А) 17 пассажиров

B) 16 пассажиров
C) 25 пассажиров
D) 2 пассажира

8.  Сравни:  7 м 2 см ... 3 м 6 см.



      17 мм ... 1 см 7 мм


                   18 м 1 мм ... 13 м 9 см
А) > = <
B) = < >
C) < < >
D) > = >

9. Найди неизвестное число.
49 - … + 5 = 47
А) 9
B) 6
C) 7

D) 12

10. Найди вопрос к задаче

В первом автобусе 12 пассажиров, а во втором на 5 больше.

(12+5)+12=29

A) На сколько пассажиров больше во втором автобусе, чем в первом?

В) Сколько пассажиров в двух автобусах?

С) Сколько пассажиров во втором автобусе?

D) На сколько пассажиров меньше в первом автобусе, чем во втором?

11. Мама и бабушка пекли пирожки. Мама приготовила 27 пирожков, а бабушка на 16 пирожков больше. Сколько пирожков приготовила бабушка? 
А) 9 пирожков
B) 43 пирожка
C) 17 пирожков

D) 83 пирожка

12. В банку входит 3 л варенья. Карлсон выпил 2 таких банки варенья. Сколько литров варенья выпил Карлсон?
А) 10 л
В) 6 л

С) 4 
D) 12 л
13. Красная Шапочка шла в гости к бабушке. От своего дома до леса она дошла за 10 минут, а от леса до дома бабушки на 15 минут больше. Сколько времени потратила на дорогу Красная Шапочка?
А) 25 минут

В) 35 минут

С) 40 минут

D) 30 минут

14. В двух книгах 72 страницы. В первой из них 8 страниц. Сколько страниц во второй книге? 
А) 64 страницы

В) 80 страниц

С) 92 страницы

D) 87 страниц

15. У Светы есть 13 карандашей. У Валеры - только 7 карандашей. Сколько карандашей Света должна отдать Валере, чтобы и у Светы, и у Валеры карандашей стало поровну?
А) 2 карандаша

B) 3 карандаша

C) 20 карандашей

D) 7 карандашей

